

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Знамя труда

Орган Хайбуллинского райкома КПСС, районного Совета депутатов трудящихся БАССР

Издается с 1 XI 1931 г.
№ 67 (4167)

Вторник,
5 июня 1973 г.

Цена 2 коп.

Паровое поле

Специалисты, да и не только они, все труженики земледелия давно на практике убедились, что большим резервом в получении высоких урожаев являются хорошие предшественники. Лучшим для зерновых культур является пар.

В текущем году планом предусмотрено отвести под паровое поле район 21574 га, как первоосновы для получения высокого урожая в четвертом году девятой пятилетки. Некоторые хозяйства приняли за правило вспашку паров производить с осени. Причем пашут их без отвального на всю глубину гумусного слоя (свыше 30 см) с оставлением стерни, а весной приступают к их обработке. Опыт матраевских земледельцев с каждым годом все шире распространяется и в других хозяйствах нашего района, в частности, в Маканском, Хайбуллинском и Танаильском совхозах.

Паровое поле, если оно не вспахано осенью, практика показывает, что вспахать его нужно в первой половине мая, потом организовать хороший уход.

Теперь уже наступило лето, а в колхозах и совхозах района на 1 июня остались невспаханными около двух тысяч гектаров паров. Если совхозы района в основном завершили работу, кроме Акъярского, то в колхозах она идет крайне неудовлетворительно. Из восьми завершили подъем паров колхозы «Красный доброволец», им. Ленина, «Новый путь». Медленными темпами пашут в колхозах им. Калинина, им. Фрунзе, а в колхозе «Красное знамя» из 990 только вспахано около двухсот гектаров. Здесь при наличии столь мощного парка тракторов (21) ежедневно поднимают считанные гектары парового поля.

Проверкой установлено, что в Янтышевской бригаде из восьми пахотных тракторов, исправными оказались только половина. И они по различным причинам не работали. В Новопетровской бригаде из четырех исправных работало только два трактора. Не по назначению используются такие мощные тракторы, как К-700. Их в этом колхозе два, но они заняты на транспортных работах. А ведь каждый из них ежедневно может вспахать около 25 га парового поля.

Задача сегодняшнего дня состоит в том, чтобы в ближайшие дни завершить вспашку паров и приступить к работе по уходу за ними.

Лекция о II съезде РСДРП

для трудящихся райцентра прочитана в зале заседаний райкома КПСС общественным лектором Башкирского обкома КПСС, кандидатом исторических наук тов. ЯНГИРОВЫМ М. Я.

Лекция вызвала большой интерес.

Тов. Янгиров прочитал эту лекцию для учителей Акъярской средней школы. В ближайшие дни он выступит с ней в ряде коллективов района.

Посвящается Дню молодежи

Бюро райкома ВЛКСМ, руководствуясь постановлением бюро обкома КПСС, приняло решение включиться в республиканский месячник за достижение высшей производительности труда, который проводится с 24 мая по 24 июня и посвящается достойной встрече Дня Советской молодежи.

В период месячника комитеты ВЛКСМ хозяйств

района обязаны принять конкретные меры по мобилизации комсомольцев и молодежи на успешное выполнение взятых социальных обязательств на решающий год пятилетки. Для этого надо ежедневно подводить итоги соревнования, наглядно показывать достижения передовиков производства, эффективно использовать меры морального и материального поощрения. В ходе месячника

должны пройти конкурсы профессионального мастерства. Необходимо активизировать работу штабов, отрядов и постов «Комсомольского прожектора».

Комсомольские организации, комсомольско-молодежные коллективы и отдельные комсомольцы, добившиеся наилучших результатов в месячнике, награждаются дипломами Всесоюзного фестиваля советской молодежи и почетными грамотами обкома и райкома ВЛКСМ.

17 ИЮНЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ
В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ



Рабочие и служащие Мамбетовского отделения Маканского совхоза на очередном собрании оказали большое доверие дядяре Райсе Атнагуловой, выдвинув ее кандидатом в депутаты районного Совета.

Райса двенадцать лет работает дядяркой и ежегодно добивается хороших результатов. В минувшем году она заняла первое место среди дядярок отделения, надавив от каждой закрепленной коровы [а у нее их 21] по 2510 килограммов.

А в решающем году девятой пятилетки Райса обязалась трудиться еще лучше, надавить от каждой коровы по 2700 килограммов молока. В эти дни Райса Атнагулова в день от коровы надавивает по 11–12 килограммов молока.

На снимке: Райса Атнагулова.

Фото В. УСМАНОВА.

СВОДКА о ходе выполнения полугодового плана продажи животноводческой продукции на 1 июня 1973 года (в процентах к плану)

Наименование хозяйств	мясо	молоко	яйца
Колхозы:			
им. Фрунзе	98	80	51
Новый путь	77	65	72
Кр. доброволец	84	70	39
им. Калинина	72	86	76
Красное знамя	72	95	—
им. Ленина	79	97	—
Сакмар	84	56	—
им. Салавата	103	68	—
Совхозы:			
Акъярский	102	68	—
Танаильский	100	91	—
Хайбуллинский	84	75	93
Маканский	86	89	87
Матраевский	100	79	—
Степной	113	106	—
По району:	90	82	103

МОЛОДЫЕ ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Бюро райкома ВЛКСМ подвело итоги социалистического соревнования молодежи на весенне-полевых работах.

В проведении весенне-полевых работ приняло участие 660 юношей и девушек, 157 комсомольско-молодежных агрегатов и 46 автотранспортных экипажей. Между ними было организовано соцсоревнование за звание «Батыр сезва-73». Комитеты ВЛКСМ Танаильского и Маканского совхозов передовым молодежным агрегатам вручали переходящие красные флаги. По итогам пятидневок имена передовиков заносились в Книгу почета райкома ВЛКСМ и на Доску почета республиканской газеты «Ленинец». Лучшему агрегату по пятидневкам вручался переходящий щит обкома ВЛКСМ.

70 молодых агитаторов находились в горячие дни на полях района. 187 «проектористов» зорко следили за соблюдением агротехнических правил обработки почвы и посева зерновых культур. На полевых станах выпускались «боевые листки», «молнии» и листки «Комсомольского прожектора». 5 агиткультбригад, созданные в Танаильском, Акъярском, Маграевском совхозах, Бурибаевском рудоуправлении, РДК обслуживали труже-

ников полей.

По итогам весенне-полевых работ первое место в соцсоревновании среди молодых механизаторов занял тракторист из Акъярского совхоза Евгений Кошечков, который на тракторе ДТ-75 засеял 579 га и забороновал 738 га пашни. На втором месте Денислам Исхаков из Танаильского совхоза. Оба они представлены для награждения Почетными грамотами обкома ВЛКСМ.

Почетными грамотами райкома ВЛКСМ награждены Рафаил Латыпов — тракторист из Танаильского совхоза, Равиль Мамбетов — тракторист из Маканского совхоза, Клим Алибаев — из Матраевского совхоза и Гильмитдин Юлдыбаев — из Хайбуллинского совхоза.

Бюро райкома ВЛКСМ отметило и некоторые недостатки в организации соцсоревнования. Комитеты ВЛКСМ совхоза «Степной» (секретарь В. П. Лунев), колхозов «Красный доброволец» (А. И. Криновихин), им. Ленина (Г. А. Щекунцов) недобросовестно отнеслись к организации соцсоревнования, допускали срывы в подведении итогов, не информировали райкомом комсомола о ходе соревнования.

У. Сайтов,
инструктор
райкома
ВЛКСМ.

Прошло пять месяцев текущего года. Начался завершающий месяц первого полугодия. Государству отправлено 21501 центнер мяса. Выполнены народнохозяйственный план колхоз им. Салавата, Акъярский, Танаильский, Матраевский и Степной совхозы. Упорно нужно потрудиться животноводам колхоза «Новый путь», им. Калинина, «Красное знамя», Хайбуллинского и Маканского совхозов, чтобы справиться с выполнением установленного задания. Менее половины хозяйств только несколько увеличили продажу мяса по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, а восемь колхозов и совхозов уменьшили заготовки на 1580 центнеров. Для успешного выполнения народнохозяйственного плана по продаже мяса государству нужно отправить на заготовительные пункты еще 2449 центнеров.

Для работников молочнотоварных ферм июнь должен быть самым напряженным. Требуется отправить государству за этот период не менее 14360 центнеров молока. План продажи молока пока выполнили только колхозы «Красное знамя», им. Ленина, а с учетом дополнительного задания — только совхоз «Степной». Данные за вторую половину мая говорят о том, что в целом по району задание будет выполнено. Но в колхозах «Новый путь», «Красный доброволец», Акъярском и Матраевском совхозах, если они будут идти такими же темпами, выполнение плана ставится под угрозу срыва.

Трудности, вызванные неблагоприятными погодными условиями первых двух лет пятилетки пока не прошли, более того, они еще усиливаются в связи с затянувшейся засухой и в третьем году девятой пятилетки. Объем закупок шерсти в текущем году значительно возрос, еще больше возрастет в последующие годы пятилетки, повышаются и требования к ее качеству. Это обязывает руководителей хозяйств, специалистов животноводства, работников овцеводческих ферм еще раз детально рассмотреть план мероприятий по организованному проведению стрижки овец и обеспечить продажу всей настриженной шерсти государству, не допуская потерь этого ценнего сырья.

В пятилетнем плане предусмотрено увеличить заготовки шерсти по нашему району в 1975 году в два раза к фактической заготовке 1970 года, а колхозам им. Фрунзе, им. Калинина, Маканскому, Хайбуллинскому, Матраевскому совхозам и того больше. Фактическое увеличение в 1972 году по сравнению с 1970 годом составило по району всего лишь на 16 процентов, а колхоз «Новый путь» даже сократил на 15 процентов, не дали рост колхоз «Сакмар», Акъярский, Таналыкский, Хайбуллин-

СОБРАТЬ ВСЕ ПЛОДЫ ТРУДА

ский и Маканский совхозы.

Народнохозяйственный план заготовок шерсти на 1973 год для хозяйств нашего района установлен в объеме 3135 центнеров или всего лишь на 32 процента меньше фактической сдачи 1972 года. В прошлом году большой вклад в выполнение плана районом по заготовке шерсти внесло население, продавшее 457 центнеров при плане 310. Не выполнили свои годовые народнохозяйственные планы заготовок шерсти в прошлом году колхозы «Новый путь», «Красный доброволец», «Красное знамя», им. Ленина, «Сакмар», им. Салавата, Акъярский и Маканский совхозы.

Очень напряженный план заготовок шерсти на 1973 год для всех колхозов и совхозов района.

Продуктивность овец и качество шерсти за последние три-четыре года возросли более чем в полтора раза благодаря завозу из Ставропольского края тонкорунных ярок и неплохой организации племенной работы в колхозах и совхозах района. Но в результате неполноты кормления и содержания желаемой продукции как в количественном, так и в ка-

чество отечественном отношении еще не получаем. При благоприятных условиях кормления и содержания завезенные из Ставрополья овцы и их помеси, полученные в наших условиях, дали в отдельных отарах Матраевского и Таналыкского сельхозов по 6 и более килограммов тонкой, высококачественной шерсти с выходом чистого волокна 52—54 процента, или по 9 кг в засчетном весе.

Из 1990 центнеров настриженной в 1972 году шерсти 1830 центнеров, или 91 процент настригли тонкой, 137 центнеров полуторакой и только 23 центнера полугрубой шерсти. Это говорит о том, что через два—три года во всех колхозах и совхозах будет развиваться только тонкорунное овцеводство. Это обязывает всех уделять больше внимания развитию овцеводства, ибо тонкорунные овцы более требовательны к условиям кормления, ухода и содержания.

В условиях этого года в отдельных отарах колхозов и совхозов наблюдается преждевременное выпадение шерсти из-за неполноты кормления в зимний стойловый период. Чтобы избежать по-

тери высококачественной шерсти, не дожидаясь подрунивания или «подхода» шерсти, необходимо организовать стрижку таких овец независимо от наличия или отсутствия жиропота. Для этого следует отару овец пропустить через раскол, отделить полугрубощерстных овец и овец с признаками подрунивания, организовать их стрижку. Отбивка таких овец с утра обязательна, чтобы избежать стрижки овец с хорошим шерстным покровом стригальными, которые всегда стремятся острить в первую очередь лучшую овцу. Желательно таких овец (первой стрижки) метить своеобразной меткой по указанию зоотехника, создать из них после общей купки отдельные отары, организовать на гул и сдать их государству на мясо.

Развернувшееся всенародное соревнование за выполнение плана 1973 года—решающего года пятилетки—служит порукой тому, что ответственные задания по овцеводству будут выполнены всеми колхозами и совхозами района досконо.

Ф. Хакимов,
гл. зоотехник управления сельского хозяйства исполнкома райсовета.

Продукции больше, лучшего качества

26 мая этого года в Уфе состоялось республиканско совещание работников животноводства, посвященное вручению Башкирской АССР переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за успехи, достигнутые в социалистическом соревновании за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в первом квартале нынешнего года.

На этом совещании выступил директор Таналыкского совхоза И. Г. Давлетбердин. Ниже мы публикуем его выступление.

За достигнутые успехи в области животноводства по итогам первого квартала текущего года нашей республике вручено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Коллектив нашего совхоза постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О развертывании Всеобщего социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1972—1973 годов» воспринял как боевую программу для дальнейшего действия.

Животноводы нашего совхоза выступили инициаторами соревнования в районе за досрочное выполнение планов производства и заготовок животноводческих продуктов в зимний период. Для выполнения этих задач коллективу животноводов совхоза пришлось погрузиться очень напряженно. Положение осложнялось тем, что совхоз ввиду засухи в прошлом году вступил в зимовку с малым количеством кормов. Поэтому партийный комитет, специалисты и руководители отделений с первых же дней зимовки обратили главное внимание на экономное и рациональное использование кормов. На всех фермах были построены и пущены в ход кормоприготовительные цехи. Имеющиеся корма были взяты на строгий учет, разработан четкий план их расходования. Фуражирами были назначены самые доброволестные рабочие.

Потребовалась большая организаторская работа партийной организации и всех животноводов, чтобы не только сохранить уровень производства продукции, но и поднять его.

Итоги четвертого квартала прошлого года и четырех месяцев этого года говорят о том, что наши животноводы добились неплохих результатов. Самым главным итогом является то, что

при постоянной заботе и помощи партии и правительства зимовка скота в совхозе проведена успешно.

Поголовье скота, продуктивность животных и сдача животноводческой продукции государству превышают уровень соответствующего периода прошлого года. Снижена себестоимость продукции, улучшилось ее качество, больше получено приплода и резко уменьшен падеж животных. Народнохозяйственный план первого квартала по сдаче мяса выполнен на 124 и молока на 106 процентов. Убой от каждой коровы увеличился за это время на 34 кг. В настоящее время убой от одной коровы по совхозу составляет 12 кг в сутки. Отдельные дядки, как Фарида Каипова, Гульсина Маскулова, Марьям Нуриева, Флюра Саптарова и многие другие, за четыре месяца текущего года наделили по 1200—1500 кг молока от каждой коровы.

Ежемесячно хорошие привесы получают от молодняка телятницы М. В. Ануфриева, Ш. Ш. Хаматханова, Ю. Ш. Калимуллина.

Неплохо решается вопрос с производством и сдачей мяса государству. Главную роль здесь играет промышленное скрещивание и метод интенсивного откорма, который в совхозе внедрен с начала 1968 года. Мы на деле убедились в том, что интенсивный откорм скота в любой, даже засушливый год, дает большой экономический эффект, намного повышает качество сдаваемого мяса, сокращает сроки выращивания животных и позволяет экономить корма.

И в эту трудную зимовку, мы весь молодняк крупного рогатого скота, предназначенный для сдачи государству, поставили на интенсивный откорм. Считаем, что поступили очень правильно. В течение первого квартала откормлено и сдано 603 головы молодняка крупного рогатого скота живым весом по 402 кг. За каждого откормленного и проданного государству кастрая нами получено около 900 рублей. Из этого поголовья 95 процентов сдано только высшей упитанностью. В порядке дополнительной оплаты за сданый скот повышенным весом только в первом квартале получено 104118 рублей.

Отдельные скотники хорошо освоили приемы и методы интенсивного откорма и добиваются еще лучших показателей. В январе скотник Бакаловской

фермы Зуфар Фаткабаров откормил и снял с интенсивного откорма для сдачи государству 58 кастраев средним весом каждый 420 кг и всех сдал высшей упитанностью. Среднесуточный привес составил 1100 граммов. Скотники Центрального отделения Мансур Хусаинов и Мухтар Кудабаев в марте сняли с откорма 118 голов молодняка крупного рогатого скота и сдали государству каждого средним весом по 401 кг только высшей упитанностью.

Однако этот метод интенсивного откорма надо усовершенствовать, поставить его на индустриальную основу. Пока еще в этом деле много недостатков, упущений и неиспользованных резервов. Прежде всего нам надо сконцентрировать и укрепить откормочные фермы, механизировать все трудоемкие процессы работ, это позволит еще лучше поднять производительность труда животноводов, увеличить выход мяса высокого качества и снизить затраты на его производство.

Коллектив работников животноводства нашего совхоза уверен, что задания первого полугодия третьего, решающего года девятой пятилетки по всем показателям будут выполнены. Будет сдано 3400 центнеров мяса, 12500 центнеров молока и 200 центнеров шерсти.

Мы прекрасно сознаем, что в животноводстве много еще нерешенных вопросов, еще не в полной мере вскрыты и используются внутренние резервы, слабо еще внедряется механизация трудоемких процессов и низка еще культура животноводства.

Дирекция, партийный комитет систематически занимаются устранением этих недостатков и мы уверены, что они будут устранены.

И. ДАВЛЕТБЕРДИН,
директор Таналыкского совхоза,

Саратовская область. К началу полевых работ, закончив курсы механизаторов, права трактористов в совхозе «Варфоломеевский» Александрово-Гайского района получили пять женщин. Это Лидия Соколова — заведующая нефтебазой, Анна Бурукушева — машинистка, Соня Бакаева — заведующая клубом, Багида Жанаева — дядя и Улдай Байгазинова — работница детсада. На тракторе они работают в свободное время, а в осо-

бо напряженную пору их освобождают от основной работы.

Бригадиром этого своеобразного коллектива механизаторов назначен Лидия Соколова.

На снимке: бригада механизаторов (слева направо) — Б. Жанаева, У. Байгазинова, А. Бурукушева, Л. Соколова и С. Бакаева.

Фото Ю. Набатова.

(Фотохроника ТАСС).

Пополнение Северной Магнитки

Череповец. (ТАСС). Металлурги Череповецкого завода выдали первую плавку на новом двухванном мартене. На Северной Магнитке это уже второй такой агрегат. Процесс

сталеварения на нем осуществляется практически непрерывно. Ежегодно на новом мартене будут получать свыше миллиона тонн стали.

СПРАШИВАЙ—ОТВЕЧАЕМ В ДОБРЫЙ ПУТЬ

В редакцию газеты «Знамя труда» пришло письмо от выпускников 1973 года, в котором они спрашивают в каких учебных учреждениях можно получить профессию бухгалтера.

На этот вопрос редакция попросила ответить экономиста управления сельского хозяйства М. Петренко. Он сообщил, что данную специальность можно полу-

чить, поступив в Юматовский сельхозтехникум. Кстати, в нынешнем году от нашего района туда нужно направить шестерых на очное и троих на заочное обучение.

Кроме того, профессию бухгалтера можно приобрести в Кармаскалинском сельхозтехникуме и в Башкирском сельскохозяйственном институте.

«ЗНАМЯ ТРУДА»,
5 июня 1973 г., 3 стр.

Со слета выпускников

Кем быть?

Этот вопрос задает себе не один выпускник. Целый ряд желаний, сомнений и противоречивых чувств одолевают десятиклассников: и время идет, и нужно выбирать жизненную дорогу.

Чтобы помочь им выбрать свою будущую профессию, посоветоваться сообща и дать ответ на эти волнующие вопросы, был слет выпускников средних школ района.

Слет открывает секретарь райкома КПСС Г. Г. Ильясов. Затем слово предоставляется для доклада заведующему отделом народного образования С. М. Байгабулову, который подвел итоги учебного 1972—1973 года, рассказал о специальностях, в которых район испытывает нужду. И в заключении пожелал выпускникам успешной сдачи экзаменов.

Добро пожаловать в наш Башкирский государственный университет, — говорит выпускникам кандидат физико-математических наук Г. И. Жерехов. Он подробно рассказывает о том, каких специалистов выпускает ВУЗ, знакомит с условиями приема на учебу, быта, отдыха студентов.

Вот на трибуне наш земляк, кандидат философских наук, представитель Башкирского государственного

Выпускной утренник

В пос. Уфимске ордена Ленина Матраевского совхоза состоялся выпускной утренник воспитанников детского сада. Силами детей подготовительной и старшей групп был дан большой праздничный концерт. Большое внимание было удалено оформлению зала, который выглядел и просто и красиво. У центральной стены внизу на ковре расставлены игрушки, сверху надпись из разноцветных ромашек «До

свиданья, детский сад!».

Зал переполнен гостями, родителями. Концерт был насыщен разнообразными номерами. Было очень много национальных танцев, игр, хороводов, стихов. К каждому танцу был свой национальный костюм. Из всех танцев хочется выделить ансамбль «Березка», пляску «Дружба», «Прощальный вальс». В этом большая заслуга работников сада.

После утренника с на-

ри, Ильдус Хабибрахманович советует поступать в сельскохозяйственные ВУЗы и техникумы.

— Дорогие выпускники, в районе большая нехватка строителей, — говорит начальник ПМК-292 Н. Н. Черваченко.

Он советует поступать в строительные ВУЗы, техникумы, ГПТУ. А тех, кто останется дома, он приглашает работать в ПМК-292.

Аплодисментами встречают бывшие учащиеся Героя Социалистического Труда механизатора ордена Ленина Матраевского совхоза А. М. Файзуллина, который рассказал им о работе механизатора широкого профиля и посоветовал смело идти в жизнь по пути, который выбрал он сам.

Затем выступает заслуженная учительница школы Башкирской АССР Г. Г. Мухаметова. «Вы призваны решать сами разнообразные народнохозяйственные задачи, но тем, кто решил посвятить себя нелегкой, но благороднейшей профессии педагога, я советую идти смело, одобряю этот выбор», — говорит она.

Однако на свете, пожалуй, нет благороднее и почетнее профессии врача, — говорит кандидат медицинских наук, ассистент кафедры факультетской хирургии Башкирского медицинского института М. М. Мурзанов. Он рассказал о том, каких специалистов выпускает институт, об условиях приема, о преподава-

тельных составах.

О профессии среднего медицинского работника рассказал представитель Сибайского медицинского училища Ф. С. Ишимов. Училище готовит специалистов для районов Зауралья. Однако, отмечает он, из Хайбуллинского района обучается в училище всего 22 человека, тогда как из Баймакского 200. И приглашает выпускников в это учебное заведение.

Перед участниками слета выступил представитель Баймакского сельскохозяйственного техникума А. И. Петров, зачитав свое обращение выпускники Абишевской и Маканской средних школ. В заключении выступил секретарь райкома КПСС Г. Г. Ильясов. Слет закрыт. Ни пуха вам, ни пера, дорогие выпускники! Ждем вас через несколько лет специалистами на хайбуллинской земле.

Ш. Байгускаров.
На снимке: Герой Социалистического Труда А. М. Файзуллин среди выпускников.

Фото автора.



СПОРТ

ТУРНИР ЗА КУБОК

Девятого июня на футбольные поля вновь выйдут померяться силами лучшие команды района.

В этом году ряды их пополнились. В игры на розыгрыш кубка допущена команда совхоза «Степной», которая стала восьмым футбольным коллективом района. Кроме них в розыгрыше участвуют команды районного центра, Бурибаевского рудоуправления, Таналынского, Маканского, Хайбуллинского, Акъярского и Матраевского совхозов.

Турнир обещает быть интересным. Он проходит в два круга. Начало первого — девятого июня, а второго — 15 июня. Каждая команда будет играть в круге по семь матчей, начало которых в 18.30 вечера.

Итак, дорогие болельщики, 9 июня вы будете свидетелями игр в Акъяре, в Бурибае, Подольске и Макане. Ждем вас на стадионах.

Вот как размещены игры в первом круге.

Наименование	Даты встреч					
	9	15	17	23	29	1
	июнь					
1. Райцентр	8	2	—	4	—	6
2. п. Бурибай	7	—	8	3	—	5
3. Подольск	6	—	1	—	8	4
4. Макан	5	—	7	—	2	8
5. Уфимск	—	—	6	—	1	3
6. Целинный	—	4	—	—	7	2
7. Татыр-Узяк	—	3	—	5	—	1
8. Степной	—	5	—	6	—	7

Примечание: цифры в таблице — номера команд.

К. АБДУЛЛИН,
председатель ДСО «Урожай».

Редактор М. И. ЖДАНОВ.

Правление Хайбуллинского района, коллектив и местком профсоюза работников Маканского торгового объединения выражают глубокое соболезнование заведующей магазином Нураевой Земфире Каюмовне по случаю тяжелой утраты горячо любимого сына Булата.

Коллектив учителей и учащихся Маканской средней школы скорбит по поводу безвременной смерти ученика 7 класса

НУРАЕВА БУЛАТА

и выражает глубокое соболезнование его родителям.

На острье пера

СКОЛЬКО ВЫХОДНЫХ В НЕДЕЛЕ?

Если задать такой вопрос жителям деревни Ильчево, то они без никаких колебаний ответят — четырех.

Но это не относится к механизаторам, работникам ферм. Они работают без выходных.

Этим благом пользуется только продавец сельского магазина Фания Шарипова. Она отдыхает четыре дня в неделю. Магазин открывает и закрывает когда ей вздумается. На это никто не обращает внимания. Ведь в нашей деревне народ спокойный: придут в магазин, ждут, если не от-

крывается — уходят домой. Не всегда бывают в продаже товары первой необходимости. Случается, что она не продает тебе то, что имеется в наличии. А покупатель думает про себя: чем-то не угодил Фания.

Везде в магазинах практикуется продажа товаров с набором. Это хорошо. Покупатель может купить сразу несколько необходимых для себя вещей.

Так ли делается у нас? Нет. Фания Шарипова это понимает и практикует по-своему. Она прежде всего старается сбыть залежалые, уже давно снятые с

Г. Каримов,
пайщик.

Адрес редакции и типографии: БАССР, село Акъяр, улица Шоссейная, 32.

Телефоны: редактор — 2-11-95, отдел партийной жизни — 2-12-95, ответственный секретарь, отдел переводов и радиокорреспондент — 2-15-95, отдел сельского хозяйства и бухгалтерия — 2-14-95, отдел писем — 2-13-95, директор типографии — 2-15-62, наборный цех — 2-14-87, фотокорреспондент — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу, на русском и башкирском языках.

Хайбуллинская типография Управление по делам издательства, полиграфии и книжной торговли Совета Министров Башкирской АССР. Заказ № 393